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PACYET APEH[JHOM MNINATbI 3A HEXWIOE NMOMELUEHUE

Mo appecy: PacronuuHa, 51
ApeHpaTop:

OBwan nnowaak anaHus: 38836
PacueTHas nnowans: 816

PacueT ronosoi amopTtusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / SO

C6(n) = 454868 * 43/ 38836 = 5036.39
Am = 5036.39*0.012= 60.44

Pacuet penTHo# nnatel ;. Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - k03 huumeHT KombopTHOCTY (1-bilt 3TaX U BbllLE)
= - 6a3osbiil koathduumeHT
Kr= 26 - KoathhUUMEHT rpagocTpoeHus

Pacuet C6(u) : C6(u) = (aeiicTaMTensHAA MHBEHTApHARA croumocTs) / So

CB(n) = 395735 " 43 /38836 = 4381.66
Pn (Bblwe nogsana) = 438166*1.0*2*26= 22784 63

ApeHaHan nnara 3a 1 ks.M NNOWaaK, PacNoNoKEHHOM Ha oTMeTke 0 1 Boilwe 6e3 Q -
AO1=[(Am+Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 = 60.44 + 1536 + 22784.63)* 296/1000 = 7216.80
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWMIA Ko3thduLmeHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA Ha KanWTanbHbii PEMOHT

loposas apenaHan nnata 3a noMelyeHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Beilwe Ge3s Q -
Ann{Bes nop.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(Bea noasana) = 7216.80* 8160= 588890.88

ApeHiHanr NNaTta 3a NOMELLEHWE NP1 NOYaCOBOM MCMOMNbLIOBAHUM:
Any=T1* Ann.roa ; T = 434 * 588 890,88 : 1974 = 129 472 46

T1 - Bpema akTHIECKOro MCNONb30BaHNA 06 LEKTa Ha OCHOBaHWM rpacduka;

T - Hopma pabovero spemenu npu 40-4acosopit paboueii Heaene, Ha 2016 rop = 1974
Ann.rog - ronosas apeHgHas nnara.
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